

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M11609007T
2. Data e Regjistrimit	09/04/2021
3. Emri i Subjektit	WIProtection
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	08/04/2021
6. Kohëzgjatja	Nga: 08/04/2021
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Krrabe MUSHQETA Rruga Kombëtare Tiranë-Elbasan, Komuna Kërrabë, Fshati Mushqeta, Zona Kadastrale 2752, Nr. 110/3
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>a.Ofrim të shërbimeve në funksion të sigurimit dhe mbrojtjes të integritetit individual, familjar apo institucional. Mbrojtje nga rreziqet fizike, cenimit të privatisë, rrjedhjes së informacioneve. Grumbullim provash të vërtetësisë apo pavërtetësisë si dhe ekspertizat përkatëse për klientin. Trajnim apo edukim të specialistëve në këtë fushë.b.Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë (kamerave të vëzhgimit, aparate fotografike dhe pajisje të tjera digjitale) në funksion të sigurisë fizike, integritetit individual, privatisë, të individëve, entiteteve private apo publike.c.Import dhe tregtim të pajisjeve e softwarëve që sigurojnë mbrojtje kibernetike për informacione, data base e të dhëna personale, të individëve, entiteteve private apo publike. d.Instalim teknologjie moderne për sigurimin objekteve të rëndësishme të veçantë. Ofrimi i shërbimit të “dezinfektimit elektronik” të ambienteve.e. Blerje të shërbimeve në fushën e sigurisë, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulim të nevojave të klientëve.f. Ofrim shërbimesh nëpërmjet ekzaminimeve e testeve në fushat e traseologjisë, daktiloskopisë, balistikës,</p>

kimisë, biologjisë, ekzaminimit të dokumenteve, fotografisë, kibernetike/digitale, në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., duke përdorur metoda, teknika dhe procedura shkencore. g.Kryerja e detyrave të detektivit apo gjurmuesit privat duke hetuar fakte dhe rrethana në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., apo sipas kërkesës nga individë apo subjekteve publike e private, duke zbatuar procedurat përkatëse. h.Ofrimi I shërbimeve në verifikimin e besueshmërisë dhe pastërtisë të burimeve njerëzore, evidentimi i rasteve të mashtrimit të brendshëm, keqprezantimit, konfliktit të interesit apo rasteve që kanë ndikim në aktivitetin entiteteve private apo publike. i.Ofrimi i shërbimeve të shoqërimit, ruajtjes, mbrojtjes dhe sigurimit (eskortë) të individëve e personaliteteve apo mjeteve, objekteve e rezidencave e të tyre nga shoqëria vetë apo nëpërmjet kontraktimit të tretëve.j.Ofrimi i shërbime në fushën e arsimit, kualifikimit dhe formimit profesional nëpërmjet programeve që kombinojnë arsimin me praktikën profesionale, duke pajisur individët me njohuri e shprehi të veçanta, si dhe me kompetenca të gjera që kërkojnë për t'u punësuar në një profesion të caktuar për t'u integruar në tregun e punës në përfundim të cilit certifikon njohuritë, aftësitë dhe vlerat nëpërmjet një dokumenti përkatës (certifikatë). k.Kryerja e detyrave të ndërmjetësit, negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë, manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe institucione të tjera. .Mbështetje dhe këshillim ligjor, nëpërmjet informacionit, analizës dhe aftësive për të ndihmuar klientët në përmbushjen e interesave të tyre. Bashkëpunimi me ekipet ligjore, duke siguruar materiale për fusha specifike. Njohësitë në trajtimin dhe zgjidhjen e konflikteve.m.Hulumtimi ose auditimi në rastet e një investimi të mundshëm për të verifikuar informacionet që ofron pala tjetër para se të lidhet një marrëveshje apo kontratë për të evituar rrisqet e mundshme, duke marrë parasysh aspektet ligjore, financiare, të marketingut, teknike, etj. n.Verifikimi i kontraktorëve të mundshëm e personelit të tyre gjatë fazës së negociatave duke vlerësuar rrisqet që mund të cenojnë kontratën apo marrëveshjen dhe prodhimi i raporteve të pajtueshmërisë/përputhshmërisë.o.Marrja me qira të hapësirave për publicitet/marketing, organizim kursesh, konferencash, trajnimesh në fushat e mësipërme. p.Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë.q.Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që

	<p>parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë. r. transferimin nderkombetar te mallrave, te cilat mund te konsiderohen si mallra me perdorim te dyfishte, perfshire sherbimet e ndermjetesimit, prodhimit, shkences, bashkepunimit teknik, demonstrimet e tyre ne ekspozitat e panaiet nderkombetare per qellime reklamimi, testimi, marketingu dhe veprime te lidhura me to deri ne perdorimin perfundimtar apo perdoruesin e fundit.2.2 Shoqëria mund të përfshihet në ngritjen, administrimin e pikave të ushtrimit të aktiviteteve të mësipërme dhe të tregëtimit të produkteve të mësipërme, zhvillimin e rrjeteve të brendëshme e të jashtme prodhim, shitje, eksport, import, shërbime administrative, shërbime marketingu e promovuese në fushat e mësipërme.2.3 Veprimtaritë e mësipërme kontribuojnë kryesisht në:a. zhvillimin e biznesit shqiptar në fushën objekt i aktivitetit të shoqërisë,b.zhvillimin, lehtësim dhe përshtatshmërinë me tregun Evropian e botëror,c.zhvillimin e tregut në fushën e sigurisë kibernetike,d.futjen e kapitaleve të huaja dhe ndërmjetësime për financime në Shqipëri,e. nxitjen e bashkëpunimit ndërmjet ndërmarrjeve shqiptare dhe ato të Komunitetit Evropian e ato të vendeve të tjera të botës.2.4 Për kryerien e veprimtarisë së saj Shoqëria do të bashkëpunojë e lidhë marrëveshje me persona fizikë e juridikë, vendas ose të huaj.2.5 Shoqëria mund të kryejë çdo operacion financiar, tregtar, shërbimi, industrial, me pasuri të luajtshme ose të paluajtshme, që mund të lidhen me një nga objektet e sipërpërmendura.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Ndriçim Ibro Nga: 08/04/2021 Deri: 08/04/2026	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) - Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)	NdriçimIbro Para: 10.000,00 Natyre: 1,00 100,00	
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	E-Mail: ibrocimi@gmail.com Telefon: + 0696439047	

15. Statusi:	Aktiv
--------------	-------

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-684470-04-21

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
05/05/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-695498-05-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 4.5.2021 per shtim objekti veprimtarie</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("a.Ofrim të shërbimeve në funksion të sigurimit dhe mbrojtjes të integritetit individual, familjar apo institucional. Mbrojtje nga rreziqet fizike, cenimit të privatsisë, rrjedhjes së informacioneve. Grumbullim provash të vërtetësisë apo pavërtetësisë si dhe ekspertizat përkatëse për klientin. Trajnim apo edukim të specialistëve në këtë fushë.b.Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë (kamerave të vëzhgimit, aparate fotografike dhe pajisje të tjera digjitale) në funksion të sigurisë fizike, integritetit individual, privatsisë, të individëve, entiteteve private apo publike.c.Import dhe tregtim të pajisjeve e softwarëve që sigurojnë mbrojtje kibernetike për informacione, data base e të dhëna personale, të individëve, entiteteve private apo publike. d.Instalim teknologjie moderne për sigurimin objekteve të rëndësisë të veçantë. Ofrimi i shërbimit të “dezinfektimit elektronik” të ambienteve.e. Blerje të shërbimeve në fushën e sigurisë, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulim të nevojave të klientetëve.f. Ofrim shërbimesh nëpërmjet ekzaminimeve e testimeve në fushat e traseologjisë, daktiloskopisë, balistikës, kimisë, biologjisë, ekzaminimit të dokumenteve, fotografisë, kibernetike/digjitale, në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., duke përdorur metoda, teknika dhe procedura shkencore. g.Kryerja e detyrave të detektivit apo gjurmuesit privat duke hetuar fakte dhe rrethana në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., apo sipas kërkesës nga individë apo subjekteve publike e private, duke zbatuar procedurat përkatëse. h.Ofrimi I shërbimeve në verifikimin e besueshmërisë dhe pastërtisë të burimeve njerëzore, evidentimi i rasteve të mashtrimit të brendshëm, keqprezantimit, konfliktit të interesit apo rasteve që kanë ndikim në aktivitetin entiteteve private apo publike. i.Ofrimi i shërbimeve të shoqërimit, ruajtjes, mbrojtjes dhe sigurimit (eskortë) të individëve e personaliteteve apo mjeteve, objekteve e rezidencave e të tyre nga shoqëria vetë apo nëpërmjet kontraktimit të tretëve.j.Ofrimi i shërbime në fushën e arsimit, kualifikimit dhe formimit profesional nëpërmjet programeve që kombinojnë arsimin me praktikën profesionale, duke pajisur individët me njohuri e shprehi te veçanta, si dhe me kompetenca të gjera qe kerkohen per t'u punesuar ne nje profesion te caktuar per t'u integruar ne tregun e punes në përfundim të cilit certifikon njohuritë, aftësitë dhe vlerat nëpërmjet një dokumenti përkatës (certifikatë). k.Kryerja e detyrave të ndërmjetësit,</i></p>

negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë, manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe institucione të tjera. l.Mbështetje dhe këshillim ligjor, nëpërmjet informacionit, analizës dhe aftësive për të ndihmuar klientët në përmbushjen e interesave të tyre. Bashkëpunimi me ekipet ligjore, duke siguruar materiale për fusha specifike. Nënmbështetje në trajtimin dhe zgjidhjen e konflikteve.m.Hulumtimi ose auditimi në rastet e një investimi të mundshëm për të verifikuar informacionet që ofron pala tjetër para se të lidhet një marrëveshje apo kontratë për të evituar rrisqet e mundshme, duke marrë parasysh aspektet ligjore, financiare, të marketingut, teknike, etj. n.Verifikimi i kontraktorëve të mundshëm e personelit të tyre gjatë fazës së negociatave duke vlerësuar risqet që mund të cenojnë kontratën apo marrëveshjen dhe prodhimi i raporteve të pajtueshmërisë/përputhshmërisë.o.Marrja me qira të hapësirave për publicitet/marketing, organizim kursesh, konferencash, trajnimesh në fushat e mësipërme. p.Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë.q.Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë.2.2 Shoqëria mund të përfshihet në ngritjen, administrimin e pikave të ushtrimit të aktiviteteve të mësipërme dhe të tregëtimit të produkteve të mësipërme, zhvillimin e rrjeteve të brendëshme e të jashtme prodhim, shitje, eksport, import, shërbime administrative, shërbime marketingu e promovuese në fushat e mësipërme.2.3 Veprimtaritë e mësipërme kontribojnë kryesisht në:a. zhvillimin e biznesit shqiptar në fushën objekt i aktivitetit të shoqërisë,b.zhvillimin, lehtësim dhe përshtatshmërinë me tregun Evropian e botëror,c.zhvillimin e tregut në fushën e sigurisë kibernetike,d. futjen e kapitaleve të huaja dhe ndërmjetësime për financime në Shqipëri,e. nxitjen e bashkëpunimit ndërmjet ndërmarrjeve shqiptare dhe ato të Komunitetit Evropian e ato të vendeve të tjera të botës.2.4 Për kryerien e veprimtarisë së saj Shoqëria do të bashkëpunojë e lidhë marrëveshje me persona fizikë e juridikë, vendas ose të huaj.2.5 Shoqëria mund të kryejë çdo operacion financiar, tregtar, shërbimi, industrial, me pasuri të luajtshme ose të paluajtshme, që mund të lidhen me një nga objektet e sipërpërmendura ") u be ("a.Ofrim të shërbimeve në funksion të sigurimit dhe mbrojtjes të integritetit individual, familjar apo institucional. Mbrojtje nga rreziqet fizike, cenimit të privatisë, rrjedhjes së informacioneve. Grumbullim provash të vërtetësisë apo pavërtetësisë si dhe ekspertizat përkatëse për klientin. Trajnim apo edukim të specialistëve në këtë fushë.b.Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë (kamerave të vëzhgimit, aparate fotografike dhe pajisje të tjera digjitale) në funksion të sigurisë fizike, integritetit individual, privatisë, të individëve, entiteteve private apo publike.c.Import dhe tregtim të pajisjeve e softwarëve që sigurojnë mbrojtje kibernetike për informacione, data base e të dhëna personale, të individëve, entiteteve private apo publike. d.Instalim teknologjie moderne për sigurimin objekteve të rëndësisë të veçantë. Ofrimi i shërbimit të “dezinfektimit elektronik” të ambienteve.e. Blerje të shërbimeve në fushën e sigurisë, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulim të nevojave të klientetëve.f. Ofrim shërbimesh nëpërmjet ekzaminimeve e testeve në fushat e traseologjisë, daktiloskopisë, balistikës, kimisë, biologjisë, ekzaminimit të dokumenteve, fotografisë, kibernetike/digjitale, në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., duke përdorur metoda, teknika dhe procedura shkencore. g.Kryerja e detyrave të detektivit apo gjurmuesit privat duke

hetuar fakte dhe rrethana në funksion të çështjeve penale, civile, administrative, etj., apo sipas kërkesës nga individë apo subjekteve publike e private, duke zbatuar procedurat përkatëse. h.Ofrimi I shërbimeve në verifikimin e besueshmërisë dhe pastërtisë të burimeve njerëzore, evidentimi i rasteve të mashtrimit të brendshëm, keqprezantimit, konfliktit të interesit apo rasteve që kanë ndikim në aktivitetin entiteteve private apo publike. i.Ofrimi i shërbimeve të shoqërimit, ruajtjes, mbrojtjes dhe sigurimit (eskortë) të individëve e personaliteteve apo mjeteve, objekteve e rezidencave e të tyre nga shoqëria vetë apo nëpërmjet kontraktimit të tretëve.j.Ofrimi i shërbime në fushën e arsimit, kualifikimit dhe formimit profesional nëpërmjet programeve që kombinojnë arsimin me praktikën profesionale, duke pajisur individët me njohuri e shprehje të veçanta, si dhe me kompetenca të gjera që kerkohen për t'u punësuar në një profesion të caktuar për t'u integruar në tregun e punës në përfundim të cilit certifikon njohuritë, aftësitë dhe vlerat nëpërmjet një dokumenti përkatës (certifikatë). k.Kryerja e detyrave të ndërmjetësit, negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë, manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe institucione të tjera. Mbështetje dhe këshillim ligjor, nëpërmjet informacionit, analizës dhe aftësive për të ndihmuar klientët në përmbushjen e interesave të tyre. Bashkëpunimi me ekipet ligjore, duke siguruar materiale për fusha specifike. Nënshkrimi në trajtimin dhe zgjidhjen e konflikteve.m.Hulumtimi ose auditimi në rastet e një investimi të mundshëm për të verifikuar informacionet që ofron pala tjetër para se të lidhet një marrëveshje apo kontratë për të evituar rrisqet e mundshme, duke marrë parasysh aspektet ligjore, financiare, të marketingut, teknike, etj. n.Verifikimi i kontraktorëve të mundshëm e personelit të tyre gjatë fazës së negociatave duke vlerësuar risqet që mund të cenojnë kontratën apo marrëveshjen dhe prodhimi i raporteve të pajtueshmërisë/përputhshmërisë.o.Marrja me qira të hapësirave për publicitet/marketing, organizim kursesh, konferencash, trajnimesh në fushat e mësipërme. p.Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë.q.Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë. r. transferimin nderkombëtar të mallrave, të cilat mund të konsiderohen si mallra me përdorim të dyfishtë, përfshirë shërbimet e ndërmjetësit, prodhimit, shkencës, bashkëpunimit teknik, demonstrimet e tyre në ekspozitat e panairit nderkombëtar për qëllime reklamimi, testimi, marketingu dhe veprime të lidhura me to deri në përdorimin përfundimtar apo përdoruesin e fundit.2.2 Shoqëria mund të përfshihet në ngritjen, administrimin e pikave të ushtrimit të aktiviteteve të mësipërme dhe të tregëtimit të produkteve të mësipërme, zhvillimin e rrjeteve të brendshme e të jashtme prodhim, shitje, eksport, import, shërbime administrative, shërbime marketingu e promovuese në fushat e mësipërme.2.3 Veprimtaritë e mësipërme kontribuojnë kryesisht në:a. zhvillimin e biznesit shqiptar në fushën objekt i aktivitetit të shoqërisë,b.zhvillimin, lehtësim dhe përshtatshmërinë me tregun Evropian e botëror,c.zhvillimin e tregut në fushën e sigurisë kibernetike,d.futjen e kapitaleve të huaja dhe ndërmjetësimet për financime në Shqipëri,e. nxitjen e bashkëpunimit ndërmjet ndërmarrjeve shqiptare dhe ato të Komunitetit Evropian e ato të vendeve të tjera të botës.2.4 Për kryerjen e veprimtarisë së saj Shoqëria do të bashkëpunojë e lidhë marrëveshje me persona

	<p>fizikë e juridikë, vendas ose të huaj.2.5 Shoqëria mund të kryejë çdo operacion financiar, tregtar, shërbimi, industrial, me pasuri të luajtshme ose të paluajtshme, që mund të lidhen me një nga objektet e sipërpërmendura.")</p> <p>Lista e Dokumenteve: Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - (nëse kapitali është paguar) Vendim i asamblese së përgjithshme</p>
--	--

Datë: 06/11/2021

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga